Тест (ХI класс 1-й вариант)

1. Ребра куба увеличили в 2 раза. Во сколько раз увеличился его объем?

 (А)в2раза (Б)в 4 раза (В) в 8 раз (Г) в 27 раз (д) без дополнительных данных определить нельзя 

2. Ребра куба увеличили на 2 см. На сколько увеличился его объем? 
(А) на 2 см 3 (Б) на 4 см 3 (В) на 8 см 3 (Г) на 26 см 3 (д) определить нельзя 

3. Площади трех граней прямоугольного параллелепипеда равны 2 м 2, З м 2 и 6 м 2. Чему равен объем параллелепипеда? 
(А)
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 см 3 (Б)  6 м 3 (В) 12 м 3 (Г) 36 м 3 (д) определить нельзя 

4. Два наклонных параллелепипеда имеют общее основание и равные высоты. Отношение длин их боковых ребер равно 2: 1. Чему равно отношение их объемов? 
(А) 8:1 (Б) 4:1 (В) 2:1 (Г) 1:1 (Л) определить нельзя 

5. Площадь основания треугольной пирамиды 3 м 2, высота З м. Чему равен ее объем? 
(А) 1 м3 (Б) З м3 (В) 9 м3 (Г) 27 м3 (д) определить нельзя ответ зависит от вида пирамиды: 

13. Высота призмы равна 1. На каком расстоянии от плоскости верхнего основания нужно провести параллельную ему плоскость, делящую объем призмы пополам? 
А) 
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   (Б)
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2

  (В) 0,5  (Г) 
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(дI) ответ зависит от вида призмы 
15. Площадь основания конуса равна 9, высота 
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.Чему равен объем конуса? 
(А) 1 (Б) 
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 (В) 3 (Г)  3
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 (Д) 9
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16. Длина окружности основания цилиндра 18 м, высота 0,5 м. Чему равна площадь боковой поверхности цилиндра? 
(А) 9 м2 (Б) 6 м2 (В) 4,5 м2 (Г) 3 м2  (д) 9
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 м2 

19. Объем шара равен 36
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. Чему равна площадь его поверхности? 
(А) 144
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  (Б)  36
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  (В) 12
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  (Г) 6
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  (Д) ответ отличен от указанных 

Тест (ХI класс 1-й вариант)


1. Ребра куба увеличили в 2 раза. Во сколько раз увеличился его объем?

 (А)в2раза (Б)в 4 раза (В) в 8 раз (Г) в 27 раз (д) без дополнительных данных определить нельзя 


2. Ребра куба увеличили на 2 см. На сколько увеличился его объем? 

(А) на 2 см 3 (Б) на 4 см 3 (В) на 8 см 3 (Г) на 26 см 3 (д) определить нельзя 


3. Площади трех граней прямоугольного параллелепипеда равны 2 м 2, З м 2 и 6 м 2. Чему равен объем параллелепипеда? 
(А)
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 см 3 (Б)  6 м 3 (В) 12 м 3 (Г) 36 м 3 (д) определить нельзя 


4. Два наклонных параллелепипеда имеют общее основание и равные высоты. Отношение длин их боковых ребер равно 2: 1. Чему равно отношение их объемов? 
(А) 8:1 (Б) 4:1 (В) 2:1 (Г) 1:1 (Л) определить нельзя 


5. Площадь основания треугольной пирамиды 3 м 2, высота З м. Чему равен ее объем? 
(А) 1 м3 (Б) З м3 (В) 9 м3 (Г) 27 м3 (д) определить нельзя ответ зависит от вида пирамиды: 

13. Высота призмы равна 1. На каком расстоянии от плоскости верхнего основания нужно провести параллельную ему плоскость, делящую объем призмы пополам? 
А) 
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  (В) 0,5  (Г) 
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(дI) ответ зависит от вида призмы 
15. Площадь основания конуса равна 9, высота 
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.Чему равен объем конуса? 
(А) 1 (Б) 
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 (В) 3 (Г)  3
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 (Д) 9
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16. Длина окружности основания цилиндра 18 м, высота 0,5 м. Чему равна площадь боковой поверхности цилиндра? 
(А) 9 м2 (Б) 6 м2 (В) 4,5 м2 (Г) 3 м2  (д) 9
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19. Объем шара равен 36
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. Чему равна площадь его поверхности? 
(А) 144
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  (Б)  36
[image: image26.wmf]p

  (В) 12
[image: image27.wmf]p

  (Г) 6
[image: image28.wmf]p

  (Д) ответ отличен от указанных 
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